WEBダウンロードシステムの改善要望
· CSVの項目追加（定価、受注番号、売＆値引計、注文番号（ﾍｯﾀﾞｰ））
· システムの使用時間等軽微な修正を当社で行いたい
（使用時間、通知メールの題名・文面、フッターに載せている情報等）
· 納品書・請求書のどちらか片方だけ閲覧できる・通知が来る
· 納品書が、登録日で1行にまとめられているので、該当する納品書が探しにくい
· キーワード検索に「取引日」がない。現在は「登録日」でのみ検索可。
（電子帳簿保存法要件では「取引日」で検索できる事が条件となっている）
· アップしたデータの訂正・削除を行った内容を確認できる又は訂正・削除ができないようにする（訂正・削除ではなく改訂版を追加アップする形式）
（電子帳簿保存法要件では「記録事項の訂正・削除を行った場合に、これらの事実及び内容を確認できるシステム又は記録事項の訂正・削除を行うことができないシステムで取引情報の授受及び保存を行う」となっている）
· ログインパスワードを入力時に確認の為表示させたい（目玉マーク等で）
· ダウンロードしていないデータがあれば催促メールが届く
· 得意先情報変更画面で与信グループコードの変更をしたい
※ASPACの与信グループを変更した瞬間に登録情報が消えてしまい削除できない。
※再登録なしで与信グループコードを変更できるようにしたい
· 管理者メンバーのメンテナンスを画面上でしたい（CSV取込でも可）
· 複数のファイルの一括ダウンロード
· 通知メールにアップされたデータが添付される
· Edge対応
· タイムアウト時の表示について
※ログアウトして終了させても次に開いた時にタイムアウトの画面が表示される。「×」で消してもログアウトで消しても、セッションを切り、次に開いた時にはログイン画面が表示されるようにして欲しい
· 操作ログの検索条件追加（メールアドレスで検索できるようにしたい）

＜保留＞
· 印刷設定ではなく、画面上で分割印刷できるようにして欲しい
· PDFを開くソフト（エクスチェンジャー）
· [bookmark: _GoBack]ID＝メールアドレス　他社はIDは別に発行されている。セキュリティ的に弱い？
